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Прогноз від тих,  
хто робить погоду

Політик повинен уміти передбачити,
що станеться завтра, через тиждень,
через місяць і через рік. А потім пояснити,
чому цього не сталося.

Уїнстон ЧЕРЧІЛЛЬ

Кажуть, що майбутнє – це коли починають збуватися найоптимістичніші прогнози песимістів. 
Яким буде для нашої країни 2016 рік? Свої прогнози щодо політичної та економічної ситуацій, 
подій на Сході «Вічу» надали народні обранці.

«Міжнародні партнери зроблять усе, щоб 
угамувати політичні амбіції 
представників української влади»

Юрій ДЕРЕВ’ЯНКО, позафрак-
ційний депутат:

– Влада демонструє винятко-
ву роз’єднаність і безвідповідаль-
ність. Якщо фракції коаліції не по-
чують одна одну, найпевніше, на-
род України визначатиме, хто 
представлятиме його інтереси в 
новому парламенті. Я бачу ймовір-
ність позачергових виборів наступ-
ного року. Об’єктивно уряд мав би 
піти у відставку. Об’єктивно коалі-

ція мала би приборкати свої амбіції й сформувати но-
вий уряд, давши можливість іншим людям продемон-
струвати себе й рухатися вперед. Уряд має відстоюва-
ти не інтереси олігархів, уряд має відстоювати інтереси 
України. Поки що ми цього не бачимо. 

Ситуація на Донбасі залежатиме від єдності міжна-
родних партнерів України, яка сьогодні, на щастя, є. Ми 
бачимо посилення санкцій, зниження ціни на нафту, що 
веде до краху Росії. Крім того, події на Сході залежати-
муть від того, наскільки ми підсилюватимемо й зміцню-
ватимемо свою армію, працюватимемо в технічній і обо-
ронній сферах із нашими союзниками. Я дивлюсь у 2016 
рік із певним оптимізмом.

У дестабілізації економічної ситуації в новому ро-
ці ніхто не зацікавлений. Дефолту не буде. МВФ і США 
підтримуватимуть нас. Це 100 відсотків. Наші міжнародні 
партнери зроблять усе, щоб угамувати політичні амбіції 
представників української влади, аби не було жодних 
колапсів і перевиборів. 

«Будь-які питання повинні вирішуватися 
в площині діалогу»

Максим БУРБАК, голова де-
путатської фракції Політичної 
партії «Народний фронт»:

– Упевнений, що в новому році 
коаліція виходитиме в сесійну за-
лу з більшістю голосів. Підтримува-
тиме всі реформи, які впроваджує і 
уряд, і Президент. Адже всі ми ро-
зуміємо, що відповідальність за 
країну лежить на нас. 

Минулий політичний рік був складний. Але всі члени 
демократичної коаліції розуміють, що будь-які питан-
ня, навіть найболючіші, повинні вирішуватися в площині 
діалогу. Ніхто нікому ультиматумів не повинен ставити. 
Ми не маємо на це права!

Щодо економічного прогнозу, то хотів би відзна-
чити, яку велику роботу провів у 2015 році уряд Ар-
сенія Яценюка разом із міністром фінансів Наталією 
Яресько. Вони змогли реструктуризувати борги, що 
були накопичені до нас. Було списано понад 3 мі-
льярди доларів, а сплата тіла кредиту відстрочена на 
наступні 4 роки. Це теж велика робота. Співпраця з 
МВФ триває: вони вже запевнили нас, що фінансува-
тимуть Україну, навіть якщо Росія подасть на нас до 
суду. Крім того, ми очікуємо на розгляд судової спра-
ви з Росією про ті 3 мільярди доларів, котрі вони не 
хотіли реструктуризувати на тих умовах, на які пого-
дився весь світ.

«Майдан-3 – це неправильно, але я 
вбачаю його реалістичним сценарієм»

Сергій РУДИК, позафракційний депутат:
– Потрясіння однозначно мож-

ливі. Політична ситуація в країні є 
такою, що будь-яка навіть не дуже 
значуща подія може спричинити 
соціальний вибух. Люди доведені 
до відчаю, а влада не хоче прийма-
ти радикальних рішень стосовно 
самої себе. Майдан-3 – це непра-
вильно, але я вбачаю його реаліс-
тичним сценарієм. 

Щодо Донбасу, то триватиме 
уповільнений конфлікт, коли офі-
ційні сторони казатимуть, що все роблять для миру, 
але жодна з них сповна не контролюватиме проти-
борчі сторони. Тож готуймося до того, що Схід зали-
шиться постійною зоною напруження. Потрібно дба-
ти про свою армію, бо тільки сильні Збройні Сили 
України є запорукою того, що конфлікт не перейде в 
гострішу стадію.

2016 року економіка може стабілізуватися за умо-
ви відсутності соціального вибуху, про який я згадував. 
Фактично ми маємо сьогодні інфляцію 47 відсотків. 
Прогнозували 12. За істотного зростання кількості бід-
них в Україні говорити про зростання економіки нереа-
лістично. Якби не було гірше, ніж є нині. Мені здається, 
це був би не найгірший варіант.

Яна СТАДІЛЬНА

Акценти-2016
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«Зроблю все, щоб дострокових виборів 
не було»

Юрій ЛУЦЕНКО, голова депутатської фракції По-
літичної партії «Блок Петра Порошенка»:

– Я зроблю все, щоб дострокових 
парламентських виборів щонайменше 
в першій половині року не було. Вва-
жаю, що такі вибори, приміром, у бе-
резні будуть виборами ненависті й во-
ни просто зруйнують країну. Але навіть 
якщо відкинути мою суб’єктивну точку 
зору, об’єктивно ми втратимо близь-
ко мільярда [гривень. – Ред.] і близь-
ко півроку часу країни. Знову півроку, 
знову всі ці білборди, які ми щойно 
пережили на місцевих виборах! Ви це 
уявляєте?! Знову ця істерія популізму й псевдорадикалізму! Ви 
це уявляєте?! Я уявляю! І я цього не хочу. Я не боюся виборів. 
БПП на місцевих виборах показав найкращий результат, тож 
ми спокійні. Але півроку втрачати на чергову тріскотню, щоб 
отримати ту саму коаліцію… Порахуйте! Ну, не буде «Народ-
ного фронту». Ну, збільшиться «Батьківщина». Плюс-мінус 
буде така сама фракція БПП, плюс-мінус така сама й «Само-
поміч», з’явиться більше УКРОПу. І що?! 

Проблема не в дострокових виборах. Люди хочуть не 
виборів, а щоб влада почала працювати. Ми зробили ко-
лосальну помилку торік, коли замість конкретної програ-
ми уряду прийняли загальний текст. Ми маємо затверди-
ти чіткий перелік реформ, які доручається зробити уряду 
в календарному відповідному плані. Ми, наприклад, має-
мо записати: «медична реформа». І розписати її виконан-
ня поквартально. Лише після цього найняти для виконан-
ня цього конкретного плану новий уряд. Настільки новий, 
наскільки дасть змогу конфігурація коаліції. 

Щодо економічної ситуації, то ми живемо в стані тех-
нічного дефолту. Але якщо приймемо новий Податковий 
кодекс, затвердимо більш-менш збалансований бюджет, 
ситуація дещо покращиться. Я впевнений, що наприкінці 
2016-го ми побачимо позитивні цифри економіки.

«Треба додати людям довіри»
Олег БЕРЕЗЮК, голова депутатської фракції По-

літичної партії «Об’єднання «Самопоміч»:
– Позачергові вибори – це дуже 

добре з точки зору демократії. Але 
з точки зору реальності це дуже по-
гано. Нових людей не оберуть: гене-
раційна зміна за рік не відбувається. 
Тому треба з усіх сил триматися, хо-
ча коаліція розвалюється. Більше то-
го, її розвалюють. Поки що від керів-
ництва країни я не чую, щоб інтереси 
країни брали гору над їхніми власни-
ми інтересами. 

Я – лікар. Маючи оптимізм сто-
совно того, що життя перемагає в будь-якому разі, я зав-
жди підхожу до справи з песимізмом. Щоб більше зроби-
ти та не провалити. Тож мій прогноз щодо політичної си-
туації у 2016 році песимістичний. 

Так само й стосовно Донбасу. Мінськ як платформу пе-
реговорів треба утримувати до кінця. Вести дискусії. Ми – 
за те, щоб ізолювати конфлікт, Росія ж хоче воювати. 

Щодо економіки… Люди завжди знаходять спосіб ви-
жити. А ще вони мають віру. У Бога, у свої сили, у своїх ді-
тей. Але їм треба додати довіри. І це завдання влади. Вла-
да нині робить усе, щоб цієї довіри не було. Бо коли люди 
матимуть хоч трошечки довіри, то це передбачатиме рухи 
назустріч, конкретні дії. Однак парламент, уряд та Прези-
дент не роблять для цього нічого. Тож реальність є песи-
містичною, але в ній люди працюють, а не опускають руки. 
Праця приводить до оптимізму. І ми робитимемо це!

«Подальше збереження торішніх 
тенденцій залишить від економіки руїни»

Євген МУРАЄВ, член депутатської фракції Полі-
тичної партії «Опозиційний блок»:

– Україні потрібна терміно-
ва зміна політичного й еконо-
мічного курсів, інакше на неї че-
кає катастрофа. Такого обваль-
ного падіння економіки не було 
з початку 1990-х, коли ламала-
ся економічна модель і розрива-
лися виробничі зв’язки. Подаль-
ше збереження торішніх тенден-
цій загрожує залишити від нашої 
економіки руїни. 

Опозиційний блок розробив 
план порятунку України, який передбачає реалізацію 
Мінських угод і встановлення миру на основі само-
бутності регіонів, заморожування зростання цін, від-
новлення промисловості та створення нових робочих 
місць. Лише за умови виконання такого плану країна 
має майбутнє.

«Немає відповідальності – не буде країни»
Олег ЛЯШКО, голова депутатської фракції Ради-

кальної партії Олега Ляшка: 
– Події кінця 2015 року – це 

старт нових парламентських ви-
борів. Тому фракція Радикальної 
партії пропонує формування но-
вої коаліції. Це єдина можливість 
уникнути дострокових виборів. І 
має бути відповідальність політи-
ків! Немає відповідальності – не 
буде країни. 

Поки що я не бачу перспек-
тиви покращення й економічної 
ситуації. Єдина можливість мати 

покращення – це максимально спрямувати всі на-
явні ресурси країни на відновлення власної еконо-
міки, створення робочих місць, освіту, медицину та 
оборону. Все інше забути! 

«Новий уряд має бути справді 
реформаторським»

Сергій ЄВТУШОК, член фракції Політичної партії 
«ВО «Батьківщина»:

– «Батьківщина» не вийде з 
коаліції за жодних обставин. Як-
би не війна, ми давно полиши-
ли б її, бо абсолютно не поділя-
ємо політику нинішнього уряду, 
спрямовану на зубожіння укра-
їнського народу. Височенний рі-
вень корупції просто вражає! То-
му «Батьківщина» наполягає на 
повному перезавантаженні Каб-
міну. Новий уряд має бути справ-
ді реформаторським. 

На Донбасі складна ситуація. Росія через своїх сепа-
ратистів надалі роздмухує конфлікт. Немає контролю за 
кордоном, немає обміну полонених. Маю сумнів, що це 
зміниться в новому році. 

Триває економічна стагнація. Цей процес не зупи-
няється. Мій прогноз: буде ще гірше. Зростання про-
мисловості відсутнє, й чекати на диво не доводиться. 
Усі кредити проїдаються. У нас дуже заможна держа-
ва, є ресурси. Маючи бажання й можливості, треба 
негайно розвивати вітчизняну економіку.


